



पतीकडून पत्नीवर अनसर्गिक अत्याचार; गुन्हा दाखल

कोपरगाव (वार्ताहर) : चारचाकी गाडी घेण्यासाठी माहेरून ५ लाख आणावेत, या कारणास्तव पतीने वेळोवेळी इच्छेविरुद्ध अघोरी पद्धतीने अनसर्गिक अत्याचार करून आंगावरील सोऱ्याचे दागिने हिसकावून घेऊन जीवे मारण्याची धमकी दिली व इच्छेविरुद्ध गर्भपात केला. मला व मुलीला घराबाहेर हाकलून दिले. शारीरिक व मानसिक छळ केला म्हणून पडितेने पती, सासू-सासर व ३ नणंद अशा ६ जणांविरोधात शहर पोलीसांत तक्रार दिली आहे. हनुमानवाडी, पंचवटी (नाशिक) परिसरात हा प्रकार घडला. याप्रकरणी अदिके माहिती अशी, फिर्यादी कोपरगाव तालुक्यातील असून, तिचे कृष्णा

खांडे याच्याबरोबर २१ मे २०१९ला लग्न झाले. त्यांना एक मुलगीही आहे. लग्न झाल्यानंतर आठवड्याने पतीने तिच्या इच्छेविरुद्ध अनेकवेळा अनसर्गिक पद्धतीने शरीरसंबंध ठेवले. तसेच जीवे मारण्याची धमकी देऊन गर्भपात करून तिचा वेळोवेळी शारीरिक आणि मानसिक छळ केला. चारचाकी गाडी घेण्यासाठी माहेरून ५ लाख आणण्यासाठी पतीसह सासरा प्रकाश, सासू मंदा खांडे, नणंद दीपाली सावंत, प्रियांका शिंदे, सायली गायकवाड (सर्व नाशिक) यांनी शारीरिक व मानसिक छळ केल्याचे फिर्यादीत म्हटले आहे. शहर पोलीसांनी याप्रकरणी गुन्हा दाखल केला आहे.

तपास यंत्रणांना बंदनाम करणाऱ्या

मंत्र्यांचा राजीनामा घ्यावा : आ. विखे
लोणी : केंद्रीय तपास यंत्रणेच्या अधिकाऱ्याला धमकाविण्याचा प्रकार यापूर्वी राखत कधीही घडला नव्हता, तपासयंत्रणांना बंदनाम करणाऱ्या मंत्र्यांचा मुख्यमंत्र्यांनी तातडीने राजीनामा घ्यावा आणि बेताल वक्तव्य करणाऱ्या वनस्पतीचे समूह उच्चाटन करण्याचे धाडस दाखवावे, असे आह्वान आ. राधाकृष्ण विखे यांनी दिले.

प्रसामाध्यमांशी संवाद साधताना ते म्हणाले स्वतःचा प्रश्नकार झकण्यासाठी केंद्रीय तपासयंत्रणांना बंदनाम करण्याचे कायस्थान महाविकास आघाडी सरकारकडून सुरू आहे. सरकारमध्ये थोडीशी चाड शिष्टक असले तर त्यांनी मलिकांचा राजीनामा घ्यावा, असे आह्वान दिले.

आघाडी सरकारची अवस्था 'नाचता येईना गंणवा वाकडे' अशी झाली असून, काहीही झाले तरी केंद्राकडे बोट दाखवायचे पदाचा धंदा त्यांचा सुरू आहे. लसीकरण जास्त झाले तरी स्वतःची पाठ थोपून घेण्यात त्यांनी दुज्यात मनील. सहकारी साखर कारखान्यांबाबतही राज्य सरकार न्यायभाव करली आहे. विरोधाकचा कारखान्यांना थकहमी नाकारली जात आहे. मात्र केंद्रीय सरकारसमरी अमित शाह यांच्या नेतृत्वाखाली केंद्र आपली जबाबदारी पार पाडेल, असा विश्वास व्यक्त करतानाच राज्य सरकारने आपली भूमिका जाहीर केली पाहिजे, असे मत त्यांनी व्यक्त केले.

ग्रामीण भागातील एसटी बस सुरू करण्याची मागणी
संगमनेर, (वार्ताहर) : शाळा, महाविद्यालयां सुरू होवूनही ग्रामीण भागातील एसटी. बस सुरू नव्हत्याने, शालेय व महाविद्यालयीन विद्यार्थ्यांचे शैक्षणिक नुकसान होत आहे. या पाश्चिमात्य तातडीने ग्रामीण भागातील एसटी बस सुरू करण्याच्या मागणीसाठी छात्रभारतीच्यावतीने काल संगमनेर बसस्थानकाच्या आवाऱतील आगारप्रमुख कार्यालयाच्या प्रवेशद्वारासमोर ठिय्या आंदोलन करण्यात आले. या वेळी अनिकेत घुले, गणेश जोधळे, जिल्हा कार्यध्यक्ष तुषार पानसर, तालुक्याध्यक्ष राहुल जहाड, संघटक ऋषिकेश वाकचौर, गौरी राजकट, तुषी जौर्वकर, प्रसाद राऊत, आदित्य कोठवळ आदी कार्यकर्ते उपस्थित होते.

अत्यवधीन मुलीच्या मृत्युप्रकरणी अत्याचार व हत्यचा गुन्हा दाखल

पारनेर, (वार्ताहर) : तालुक्यातील जवळे येथील अत्यवधीन मुलीच्या हत्ये प्रकरणी अज्ञात मारेकऱ्या विरोधात बाल लिंगिक अत्याचार प्रतिबंधक कायद्यानुसार तसेच हत्येचा गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. यासंदर्भात पिडितेच्या वडिलांनी गुरुवारी रात्री उशिरा पारनेर पोलीस ठाण्यात फिर्याद दिली.या संवेदनाशील प्रकरणाचा छडा लावण्यासाठी अप्पर पोलीस अधिक्षक सौरभ आगरवाल यांच्यासह दोन उपविभागीय पोलीस अधिकारी,स्थानिक गुन्हे अन्वेषण शाखेचे पोलीस निरीक्षक त्यांचे पथक पारनेर पोलीस ठाण्यात तसेच जवळे येथील अत्यवध्यावर ठाण मांडून आहेत. तपासात काही प्रती झाली नसल्याचे चित्र असले तरी पोलीस ठोस निष्कर्षापरत पोहचले असून ललकरच आरोपीला अटक करण्यात येईल व गुन्हाचा उलगाडा होईल असे समजते.

बुधवारी दुपारी दोन वाजण्याच्या सुमारास जवळे येथील बाराशिले वस्तीतील अत्यवधीन शाळाकरणी मुलीचा मृतदेह संशयास्पदरीत्या तिच्या घरी आढळला होता. या मुलीवर अत्याचार करून तिची हत्या करण्यात आल्याचे निष्पन्न झाले आहे. त्यामुळे भरविड्या घरात घुसून अत्यवधीन मुलीवर अत्याचार करून हत्या करण्यात आल्याने जवळे पंचक्रोशीसह पारनेर तालुका हादरला आहे. जवळे पंचक्रोशीत दहशत निर्माण झाली असून मुलींना शाळेत पाठवायचे कसे? मुलींना घरी ठेवून शेतात मालमजुरीसाठी जायचे कसे? असे सवाल संतप्त महिलांनी वरिष्ठ पोलीस अधिकाऱ्यांशी चर्चा करतांना उपस्थित केले आहेत.

दरम्यान राष्ट्रवादी काँग्रेस, भारतीय जनता पक्ष, शिवसेना या राजकीय पक्षांसह विविध सामाजिक संस्थांनी मुलीच्या हत्येच्या घटनेचा निषेध केला असून आरोपींना तातडीने अटक करण्याची मागणी केली आहे. यासंदर्भात भारतीय जनता पक्षाच्या महिला आघाडीच्या जिल्हाध्यक्षा अश्विनी थोरात व भाजपचे तालुकाध्यक्ष वसंत चेडे यांनी तहसीलदार व पारनेर पोलीस ठाण्यात निवेदन देऊन

गुन्हाचा तातडीने छडा लावून आरोपींना जास्तीत जास्त शिक्षा होईल अशा पध्दतीने तपास करावा अशी मागणी केली आहे.

राज्यात महला, मुलींवरील अत्याचारांची संख्या दिवसेंदिवस वाढत आहे. मात्र महिलांवरील अत्याचार

राज्यात महला, मुलींवरील अत्याचारांचे रोज एक प्रकरण पुढे येत आहे. राज्यातील कायदा आणि सुव्यवस्था बोजवारा उडाल्याचे हे निदर्शक आहे. ज्यांच्यावर कायदा आणि सुव्यवस्था अबाधित राखण्याची जबाबदारी आहे तेच भ्रष्टाचाराच्या आरोपात अडकले आहेत. महिलांवरील अत्याचार रोखण्यासाठी गुन्हेगारांवर चक्क बसेल असे कायदे करण्याची आवश्यकता आहे-अण्णा हजारे ज्येष्ठ समाजसेवक

रोखण्यासाठी आघाडी सरकार ठोस भूमिका घेत नसल्याची टीका अश्विनी थोरात यांनी केली आहे. तालुक्यातील कायदा सुव्यवस्था ढासळली आहे. तालुक्यात गुन्हेगारी मोठ्या प्रमाणावर वाढली आहे. मात्र गुन्हेगारीला आळा घालण्यासाठी पोलीस अपयशी ठरले असल्याचा आरोप भाजपचे तालुकाध्यक्ष वसंत चेडे यांनी केला आहे.

अत्यवधीन मुलीच्या हत्येच्या निषेधार्थ जवळे येथे गुरुवारी करण्यात आलेल्या रास्ता रोको आंदोलनादरम्यान गावातील अवैध दारू व्यवसायांविरोधात संताप व्यक्त केला होता. सहज उपलब्ध होणाऱ्या दारूमुळे गावात गुन्हेगारी वाढली. त्यातूनच हत्या झाल्याचा संशय व्यक्त करण्यात आला. या पार्श्वभूमीवर गावातील अवैध व्यवसाय काही काळ बंद राहतील अशी अपेक्षा होती. मात्र वरिष्ठ पोलीस अधिकाऱ्यांसह मोठा फौजाफटा जवळे येथे तैनात असतानाही अवैध व्यवसाय मात्र बिनदिक्कत सुरू असल्याने अवैध व्यवसायांविरोधात आवाज उठवणाऱ्या महिला हादरत झाल्याचे चित्र जवळे येथे होते.

एमआयडीसीमधील कंपनीत २० लाखाची चोरी

अहमदनगर : एमआयडीसीतील झेन इलेक्ट्रिक कंपनीमध्ये काल पहाटे पाच ते सहा चोरट्यांनी आत प्रवेश करून कंपनीतील मौल्यवान वस्तू चोरून नेण्याचा प्रयत्न झाल्यामुळे एकच खळबळ उडाली आहे. साधारणतः वीस लाख रुपयांचा एवज चोरट्यांनी चोरून नेता आहे.

एमआयडीसीमध्ये मिलिंद कुलकर्णी यांची झेन इलेक्ट्रिक कंपनी अनेक वर्षांपासून कार्यरत आहे. पहाटे चारच्या सुमाराला पाच ते सहा चोरटे त्या ठिकाणी आले. त्यांनी कंपनीच्या वॉचमनला मारहाण करून डांबून ठेवले. त्यानंतर चोरट्यांनी कंपनीत प्रवेश करून कंपनीमधील सिल्वर कॉटेड कॉपर तसेच अनेक वस्तू घेऊन

पोबारा केला. कंपनीच्या सीसीटीव्ही फुटेजमध्ये दिसू नये म्हणून चोरट्यांनी सदरचा सीसीटीव्ही तोडून टाकला. या घटनेची माहिती मिळाल्यानंतर पोलीस उपअधीक्षक अजित पाटील, स्थानिक गुन्हा अन्वेषण विभागाचे पोलीस निरीक्षक अनिल कटके, एमआयडीसी पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक युवराज पठारे हे ताकाळ पथकासह या ठिकाणी दाखल झाले. त्यांनी घटनेची माहिती घेतली. चोरट्यांच्या शोधासाठी पोलीसांचे दोन पथक वेगवेगळ्या ठिकाणी पाठविण्यात आले आहे. कंपनीतून सुमारे वीस लाख रुपयांचा एवज चोरीला गेला आहे. याप्रकरणी एमआयडीसी पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

सीआयएन : L67100MH1995PLC093797

नोंदणीकृत कार्यालय: आयआयएफएल हाऊस, सन इन्फोटेक पार्क, रोड क्र.16व्ही, प्लॉट क्र. बी-23, ठाणे इंडस्ट्रियल एरिया, वाकडे इस्टेट, ठाणे-400604 * फोन: (91-22) 41035000 * फॅक्स: (91-22) 25806654 * ई-मेल: reach@iifl.com * संकेतस्थळ: www.iifl.com

सोऱ्याच्या दागिण्यां लिलावाची सार्वजनिक सूचना

Table with multiple columns of numbers and names, likely a list of assets or items for public sale. The text is partially obscured by a large watermark.

आशी नगर केलवळ वाणिज्य वाणिज्य सल्लागार व 23.10.2021 रोजी सिका व्यावहारिक व 23.10.2021 रोजी सिका व्यावहारिक व 23.10.2021 रोजी सिका व्यावहारिक... (Legal notice text)

२२ ऑक्टोबरची कोरोना स्थिती

बाधित रुग्ण	१६९
नगर शहर	१८
अकोले	१२
संगमनेर	१६
कोपरगाव	१७
राहाता	२०
श्रीरामपूर	१६
राहुरी	१०
नेवासे	०४
शेवगाव	१३
पाथर्डी	०१
जामखेड	००
कर्जत	०९
श्रीगोंदे	२३
पारनेर	०४
नगर ग्रामीण	०४
भिंमार	००
इतर जिल्हा	०२
मिलिटरी हॉस्पिटल	००

काल बरे झालेले	४३२
कालचे एकूण मृत्यू	१३
एकूण बाधित	३५३१२२
एकूण बरे झालेले	३४४६३६
एकूण मृत्यू	६९१८
उपचार सुरू असलेले	१४८८
कालचे लसीकरण	१८४०५
एकूण लसीकरण	३२५९००८
पहिला डोस	२४१३९१३
दुसरा डोस	८४५१६५

प्रदूषण टाळण्यासाठी सप्ताहातील एक दिवस इंधनविरहित वाहनांचा वापर करा : सौ. तांबे

संगमनेर (वार्ताहर) : आजच्या विज्ञान युगात मानवाने सर्व स्तरावर प्रगती केली. मात्र मानवाच्या चुकांमुळे पृथ्वीवरील वातावरणातील जल, अग्नी, वायू, ध्वनी व आकाशात होणारे प्रदूषण, तसेच इंधनयुक्त वाहनांच्या अतिवापरामुळे वाहनातून निघणाऱ्या धुरामुळे वातावरणातील हवेत मोठ्या प्रमाणात प्रदूषण होत असल्याचे प्रतिपादन नगराध्यक्ष सौ. दुर्गा तांबे यांनी केले.

नगरपरिषद, लायन्स क्लब व संगमनेर महाविद्यालय राष्ट्रीय सेवायोजना यांच्या संयुक्त विद्यमाने पार पडलेल्या सायकलफेरीच्या समारोपप्रसंगी त्या बोलत होत्या.

याप्रसंगी मुख्याधिकारी राहुल वाघ, 'लायन्स'च्या अध्यक्षा सौ. सुनीता पगडाल, प्राचार्य अरुण गायकवाड, राष्ट्रीय सेवायोजनेचे अधिकारी डॉ. सचिन कदम, एनएसएसचे जिल्हा समन्वयक प्रा. फलफले, नगरपरिषदेचे नोडलप्रमुख प्रमोद लांडे आदी उपस्थित होते.

राज्य शासनाच्यावतीने सर्व नगरपरिषदांसाठी पर्यावरणाचे

महागाईविरोधात श्रीरामपुरात चुलीवर भाकरी भाजत केला केंद्राचा निषेध



श्रीरामपूर (वार्ताहर) : पेट्रोल-डिझेल व गॅस दरवाढीने सर्वसामान्यांचे जीणे मुश्किल केले आहे. यावर कोणीही बोलायला तयार नाही. आघाडी सरकारच्या काळात भाजपाची सत्ता नसताना भाजपाचे नेते डोक्यावर गॅसटाकी घेऊन आंदोलन करत होते. आता त्यांचेच केंद्र सरकार असताना पेट्रोल-डिझेल व गॅस दरवाढीचा भडका झालेला असताना हे पुढारी, नेते मुके प्राणी झाले असल्याचे मत नगराध्यक्ष अनुराधा आदिक यांनी व्यक्त केले. राष्ट्रवादी युवक काँग्रेसच्यावतीने पेट्रोल, डिझेल व

गॅस दरवाढीविरोधात काल निषेध म्हणून शहरातील प्रशासकीय इमारतीसमोर चूल मांडून भाकरी करत केंद्राचा निषेध करण्यात आला. यावेळी आदिक बोलत होत्या.

याप्रसंगी राष्ट्रवादीच्या महिला शाखाध्यक्षा अर्चना पानसरे, तालुकाध्यक्षा पुष्पा कवडे, शहर कार्याध्यक्षा सोनल मुथा, युवक राष्ट्रवादीचे तालुकाध्यक्ष सचिन पवार, शहराध्यक्ष सोहेल शेख, कामगार नेते दीपक चव्हाण आदी उपस्थित होते. यावेळी नायब तहसीलदार अशोक उगले यांना निवेदन देण्यात आले.

कोरोनाचा धोका कमी झालेला नाही, लसीकरण मोहीम व्यापकपणे राबविण्याची गरज : मुश्रीफ

अकोले (वार्ताहर) : राज्याची लोकसंख्या ११ कोटी असून, त्यात विविध प्रकारातील ५ कोटी कामगार आहेत. या कामगारांपैकी फक्त ८० हजार कामगारच संरक्षित आहेत. उर्वरित ४ कोटी २० लाख कामगारांच्या नोकऱ्या अशाश्वत आहेत. या कामगारांना शाश्वत मदत होईल, अशी खास कामगार योजना आघाडी सरकार लवकरच आणत आहे, असे प्रतिपादन जिल्ह्याचे पालकमंत्री हसन मुश्रीफ यांनी केले.

महाराजा लॉन्स येथे काल आयोजित राष्ट्रवादी कार्यकर्ता मेळाव्यात प्रमुख पाहुणे म्हणून ते बोलत होते. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी आ. डॉ. किरण लहामटे होते.

याप्रसंगी अशोक भांगरे, 'अगस्ती'चे उपाध्यक्ष सीताराम गायकर, यमाजी लहामटे, प्रदेश सरचिटणीस विनोद हांडे, जिल्हा कार्याध्यक्ष संदीप वर्णे, युवक जिल्हाध्यक्ष कपिल पवार, जि.



प. सदस्या सुनीता भांगरे, अमित भांगरे, सरपंच दिलीप भांगरे, जिल्हा उपाध्यक्ष सुरेश खांडगे आदी उपस्थित होते.

मुश्रीफ म्हणाले, वयाची ६५ वर्षे पूर्ण केलेले निराधार वयोवृद्ध तसेच अपंग, दिव्यांग व परित्यक्ता आणि नाहीर घटकांतील इतर लोकांसाठी दिलासादायक काम सरकार करीत आहे. यासाठी लवकरच २१ हजार वार्षिक उत्पन्नाची मर्यादा ५० हजार करण्यात येणार आहे. सर्व घटकांतील लोकांचे जीवन आनंदमय करण्यात व राज्यातील सर्वच कामगारांना नोकरीत सुरक्षा

दिल्यानंतर राज्यात भाजपने पुन्हा सत्तेवर येण्याचा नादच करायाचा नाही.

कोरोनाचा २ लाटांत आपण ३ लाख लोक गमावले. दुसऱ्या लाटेत लोकांना ऑक्सिजन, रेमिडीसीविर इंजेक्शनस, आयसीयू ब्रेडअभावी हाल झाले व सर्वत्र पळापळ करावी लागली. तिसरी लाट येणार की नाही याबाबत एकमत होत नसले तरीदेखील सर्वांनीच काळजी घेतली पाहिजे. सर्वत्रच अनलॉक झाले असताना कोरोनाबाबतीत जिल्हा अव्वल स्थानी असून, काही ठिकाणी लॉकडाऊन सुरू आहे. त्यात संगमनेर तालुका

पहिल्या क्रमांकावर आहे. दिवाळीनंतर कोरोनाचा धोका वाढण्याची शक्यता लक्षात घेऊनच नागरिकांनी काळजी घ्यावी.

मेळाव्यास मोठ्या संख्येने लोक विनामास्क उपस्थित होते. सामाजिक अंतर न पाळता एकमेकांना खेटून बैठक व्यवस्था होती.

माजी आ. पिचड पिता-पुत्रांचा नामोल्लेख टाळून मुश्रीफ म्हणाले, राष्ट्रवादीचे अध्यक्ष शरद पवारांनी सलग ४० वर्षे ज्यांना महत्त्वाची पदे दिली, आदिवासी विकासाखाते देऊन राज्याची तिजोरी हातात दिली, त्यांनी २०१९च्या विधानसभा निवडणुकीच्या तोंडावर त्यांचा विश्वासघात केला. ते भाजपात गेल्यानंतर जनता पेटून उठली व त्यांची जागा कोठे आहे ते दाखवून दिले. या ऐतिहासिक परिवर्तनात अशोक भांगरे व कार्यकर्त्यांनी डॉ. किरण लहामटे यांना आमदार केले. विधानसभा

निवडणुकीनंतर राज्यात घराबाहेर पडले तर फक्त पाऊस व घरात दूरदर्शनवर फक्त संजय राऊत अशीच चर्चा होती. पण पवारांनी राज्यात शिवसेना कार्याध्यक्ष

उद्धव ठाकरेंना मुख्यमंत्री करून आघाडी सरकार सत्तेवर आणले. सरकारने कोरोना, अतिवृष्टी चक्रीवादळ अशा संकटांवर मार्ग करून लोकहिताची कामे पूर्ण करण्यावर भर देऊन विकासाकामांबाबत सरकार आघाडीवर आहे.

मुश्रीफांच्या हस्ते तालुक्यातील बारी, राजूर, गुरवझाप येथील रस्त्यांच्या कामांचे भूमिपूजन झाले. अकोले नगरपंचायत प्रभाग ३ मध्ये राष्ट्रवादीच्या पक्ष शाखेचे उद्घाटन, धुमाळवाडी ग्रामपंचायत अंतर्गत हुतात्मा स्मारकाचे १ कोटी ५० लाख खर्चून सुशोभीकरण, अकोले बाजारतळावर ४ कोटी खर्चून करण्यात येणाऱ्या सुशोभीकरण योजनेचे भूमिपूजन केल्यानंतर महाराज लॉन्स येथे कार्यकर्ता मेळावा पार पडला.

शहरातील पाणीपुरवठा आजपासून विस्कळीत

अहमदनगर : महावितरण कंपनीकडून आज (शनिवारी) दुरुस्ती कामांसाठी शटडाऊन घेण्यात येणार आहे. या काळात मुळानगर, विळद येथील पंपिंग हाऊस येथून होणारा पाण्याचा उपसा बंद राहणार असल्यामुळे शहरातील पाणी वितरणासाठीच्या टांक्या भरता येणार नाहीत. त्यामुळे शहराच्या मध्यवर्ती भागासह उपनगरांत १ दिवस विलंबाने पाणीपुरवठा होईल. बोल्हेगाव, नागापूर, सावेडी उपनगरांतील गुलमोहर रोड, पाईपलाईन रोड, लक्ष्मीनगर, सूर्यनगर, निर्मलनगर, मुकुंदनगर तसेच स्टेशन रोड, विनायकनगर, मुकुंदनगर, केडगाव, नगर-कल्याण रोडवरील शिवाजीनगर परिसर भागांत शनिवाररेवजी रविवारी पाणीपुरवठा होईल. शहराच्या सर्जेपुरा, मंगलगोट, रामचंद्र खुंट, झेंडीगेट, जिल्हाधिकारी कार्यालय परिसर, दाळमंडईसह सावेडीसह रविवाररेवजी सोमवारी, सिध्दार्थनगर, लालटाकी, तोफखाना, दिल्ली दरवाजा, नालेगाव, चितळे रोड, आनंदी बाजार भागाला सोमवाररेवजी मंगळवारी पाणीपुरवठा होईल.

समन्यायी पाणीवाटप कायद्यात सुधारणेसाठी जलसंपदा मंत्र्यांसमवेत बैठक घेऊ : आ. काळे

कोपरगाव (वार्ताहर) : पाण्याच्याबाबतीत कोणावरही अन्याय होऊ नये हा उद्देश डोळ्यासमोर ठेवून २००३मध्ये समन्यायी पाणीवाटप कायद्याचा मुसुदा तयार करण्यात आला. या कायद्यामुळे जोपर्यंत जायकवाडीमध्ये ६५ टीएमसी पाणीसाठा होत नाही तोपर्यंत नगर-नाशिकच्या धरणांमधून जायकवाडीत पाणी सोडावे लागते. हे गोदावरी कालव्याच्या लाभक्षेत्रात काहीसे अन्यायकारक असल्यामुळे या समन्यायी पाणीवाटप कायद्यात सुधारणा करण्याबाबत जलतज्ज्ञ व शिष्टमंडळासह जलसंपदामंत्री जयंत पाटील यांच्यासमवेत लवकरच बैठक घेऊ, अशी ग्वाही आ. आशुतोष काळे यांनी दिली. शिवसेनेचे जिल्हा उपप्रमुख राजेंद्र झावरे यांनी नुकतीच काळे यांची भेट घेऊन समन्यायी पाणीवाटप कायद्यात सुधारणा करण्यासाठी पुढाकार घेऊन गोदावरी कालव्याच्या लाभक्षेत्रातील शेतकऱ्यांना दिलासा देण्याबाबतचे निवेदन दिले. यावेळी काळे यांनी सांगितले, समन्यायी पाणीवाटप कायद्यात

रस्तापूरच्या उपसरपंचपदी सेनेचे अंबाडे बिनविरोध

चांदे (वार्ताहर) : नेवासे तालुक्यातील राजकीयदृष्ट्या महत्त्वाच्या असणाऱ्या रस्तापूर ग्रामपंचायतीच्या उपसरपंचपदी शिवसेनेचे बापूसाहेब रावसाहेब अंबाडे यांची नुकतीच बिनविरोध निवड झाली. ही निवडी प्रक्रिया ग्रामपंचायत कार्यालयात झाली. संजय अंबाडे यांनी उपसरपंच पदाचा राजीनामा दिल्याने रिक्त झालेल्या पदावर बापूसाहेब अंबाडे यांच्या नावावर शिक्षामोर्तब झाल्याने त्यांची बिनविरोध निवड झाली. निवडणूक प्रक्रिया सरपंच वसंतराव उकिडे व ग्रामविकास अधिकारी शरद फाटके यांच्या मार्गदर्शनाखाली पार पडली याप्रसंगी ग्रामपंचायत सदस्य छोटूमियाँ शेख, सनी गाढवे, अनिल चव्हाण, सौ. मीरा मचे, सौ. शोभा उकिडे, सौ. लंकाबाई डामे, सौ. केशरबाई नजन, नानासाहेब अंबाडे, विजया अंबाडे, अण्णासाहेब अंबाडे, भाऊसाहेब सावंत, सुरेश अंबाडे, सुरेश डाके, सुंदरसाह हारकळ, मच्छिंद्र आढाव, विठ्ठल भाकरे, संजय भाकड, जनार्दन भाकरे, हरिभाऊ मचे आदी उपस्थित होते.

पत्नीचा निर्घृण खून करून फरार झालेला पती जेरबंद

कर्जत (वार्ताहर) : खाली कोसळली. त्यावेळी मी तिला वाचवण्यासाठी मदत करत असताना माझ्यावरही चाकूने वार केला. माझ्या डोक्याला दुखापत झाली. मी हातामध्ये असलेल्या इथ्याने राहुलला मारहाण करू लागताच तो तेथून पळून गेला. यानंतर इतरांच्या मदतीने दीपा-लीस दवाखान्यात घेऊन जात असताना तिचे रस्त्यात निधन झाले. पोलिस निरीक्षक चंद्रशेखर यादव यांनी तात्काळ घटनास्थळ गाठून आरोपीचा शोध घेण्याचे काम सुरू केले. दरम्यान आरोपी माळावाडी परिसरातून दोंडच्या दिशेने गेल्याबाबत माहिती मिळताच पोलीसांची ३ पथके करून करमाळा, दोंड आणि पुण्यास रावाना करण्यात आली होती. ग्रामसुरक्षा यंत्रणेला कॉल दिले. स्थानिक नागरिकांना मदतीला घेतले तरीही आरोपी गुंगारा घेत होता. शेवटी सायंकाळी ६ वाजता कर्जत पोलीसांच्या प्रयत्नांना यश आले. आरोपी रात्री पळून जाण्याच्या इराद्याने खूप मोठ्या काठड्यात लपून बसला होता. त्यास ताब्यात घेतले असून, त्याने गुन्हा कबूल केला आहे.

पत्नीचा निर्घृण खून करून फरार झालेला पती जेरबंद

कर्जत (वार्ताहर) : खाली कोसळली. त्यावेळी मी तिला वाचवण्यासाठी मदत करत असताना माझ्यावरही चाकूने वार केला. माझ्या डोक्याला दुखापत झाली. मी हातामध्ये असलेल्या इथ्याने राहुलला मारहाण करू लागताच तो तेथून पळून गेला. यानंतर इतरांच्या मदतीने दीपा-लीस दवाखान्यात घेऊन जात असताना तिचे रस्त्यात निधन झाले. पोलिस निरीक्षक चंद्रशेखर यादव यांनी तात्काळ घटनास्थळ गाठून आरोपीचा शोध घेण्याचे काम सुरू केले. दरम्यान आरोपी माळावाडी परिसरातून दोंडच्या दिशेने गेल्याबाबत माहिती मिळताच पोलीसांची ३ पथके करून करमाळा, दोंड आणि पुण्यास रावाना करण्यात आली होती. ग्रामसुरक्षा यंत्रणेला कॉल दिले. स्थानिक नागरिकांना मदतीला घेतले तरीही आरोपी गुंगारा घेत होता. शेवटी सायंकाळी ६ वाजता कर्जत पोलीसांच्या प्रयत्नांना यश आले. आरोपी रात्री पळून जाण्याच्या इराद्याने खूप मोठ्या काठड्यात लपून बसला होता. त्यास ताब्यात घेतले असून, त्याने गुन्हा कबूल केला आहे.

याप्रकरणी लता आढाव यांनी दिलेल्या फिर्यादीमध्ये म्हटले आहे, मी आणि माझी बहीण दीपाली सिद्धेटे रोडवर असलेल्या साईनाथ कलेक्शन दुकानात कामासाठी नेहमीप्रमाणे जात असताना सकाळी नऊच्या सुमारास दाजी राहुल भोसले आडवे आले आणि त्यांनी दीपा-लीस 'माझा मोबाईल तुझ्याकडे आहे तो परत दे', असे म्हणाले. त्यावेळी दीपालीने 'माझ्याकडे तुमचा मोबाईल नाही' असे सांगितले. राहुलने तिला चापट मारली आणि त्यानंतर त्याच्याजवळ असलेल्या चाकूने दीपालीच्या गळ्यावर तीन-चारवेळा चाकूने वार करताच ती

आघाडी सरकारमुळे शेतकऱ्यांच्या कुटुंबात दिवाळीला अंधार : आ. पाचपुते

श्रीगोंदे (वार्ताहर) : ठाकरे सरकारच्या शेतकरी द्रष्ट्यांमुळे हजारो शेतकरी कुटुंबांच्या घरात ऐन दिवाळीत अंधार पसरला असून, शेतकऱ्यांची दिवाळी काळी करण्यास सरकारचा नाकतेंपणा कारणीभूत आहे. वारेमाप आश्वासने व घोषणांचा पाऊस पाडून एकही घोषणा कृतीत न आणणाऱ्या सरकारने आमच्या प्रश्नांची जाहीर उत्तरे द्यावीत, अन्यथा जनतेची व शेतकऱ्यांची फसवणूक केल्याप्रकरणी भरपशेल माफी मागावी, अशी मागणी आ. बबनराव पाचपुते यांनी पत्रकार परिषदेत केली.

राज्यातील ५५ लाख हेक्टरहून अधिक शेतजमिनीवरील पिकांचे अतिवृष्टीमुळे नुकसान झाल्याची सरकारची प्राथमिक आकडेवारी आहे. प्रत्येकात १०० लाख हेक्टरहून अधिक जमिनीवरील पिके पूर्ण नष्ट झाली, पुरामुळे शेतजमिनी नापीक झाल्या आहेत. जमिनीचा कस संपल्यामुळे पुढील १० वर्षे कोणत्याही पिकाची शाश्वती राहिलेली नाही. सरकार हेक्टर १० हजार देण्याच्या फसव्या मदतीची पाने पुसून शेतकऱ्यांची थड्या करत आहे. जाहीर केलेल्या मदतीपैकी फुटकी कवडीदेखील शेतकऱ्यांपर्यंत पोहोचलेली नसल्याने राज्यातील शेतकरी नैराश्यग्रस्त झाला असून, आत्महत्यांचे

प्रमाण वाढत असल्याने आघाडी सरकार शेतकऱ्यांचे बळी घेणारे सरकार ठरले आहे. सरकारला लाज असेल, तर यंदाची दिवाळी शेतकऱ्यांच्या दुःखाची दिवाळी म्हणून जाहीर करून 'मातोश्री' व 'वर्षा'वर रोषणाई न करण्याचे जाहीर करावे, असे ते म्हणाले. गेल्या महिनाअखेरीपर्यंत शेतकऱ्यांनी पीक विन्याच्या २८ लाख पूर्वसूचना दाखल केल्या होत्या. त्यामध्ये आता आणखी काही लाख सूचनांची भर पडली आहे. शेतकऱ्यांना वाऱ्यावर सोडणार नाही, असे पोकळ आश्वासन देणाऱ्या मुख्यमंत्र्यांनी विमा कंपन्यांना दिलेल्या ९७३ कोटींच्या रकमेपैकी शेतकऱ्यांच्या हातात फुटकी कवडीदेखील पडलेली नाही, याची सरकारला शरम वाटत नाही का, असा सवालही त्यांनी केला.

सरकारी अधिकारी व दलालांनी संगनमत करून शेतकऱ्यांची फसवणूक चालवली आहे. अतिवृष्टीमुळे सोयाबीनचे पीक हातचे गेले. या पिकाच्या मोठ्या उत्पन्नाचे आभिष दाखवून शेतकऱ्यांची दिशाभूल केली. भेसळयुक्त खते, निष्कृष्ट बियाणे आणि फसवणुकीमुळे नागविला गेला असताना, अतिवृष्टीमुळे हातचे पीक वाया गेल्यावर मात्र सरकार मूग मिळून गप्प आहे, असा आरोप त्यांनी केला.

देडगाव येथून पाच वर्षीय मुलाचे अपहरण

नेवासे (वार्ताहर) : तालुक्यातील देडगाव येथून सत्यम संभाजी थोरात या ५ वर्षाच्या मुलाचे अपहरण झाल्याची तक्रार प्रमिला शिवाजी थोरात (५५, देडगाव) यांनी दिली आहे.

नेवासे पोलीसांत दाखल केलेल्या तक्रारीत म्हटले आहे, दि. २० रोजी देडगावला बालाजीची यात्रा होती. फिर्यादीचे पती नातवंडांना खाऊ व खेळण्यासाठी खेळणी घेऊन



अ आ ल सत्यमला कोणीतरी अज्ञात सायंकाळी स ह आ च या सुमारास सर्व नातवंडे खाऊ खाल्ल्यानंतर खेळण्यास गेली. सायंकाळी सातच्या सुमारास सत्यम घरी आला नाही म्हणून फिर्यादीच्या घरातील सर्व नातेवाईकांनी सत्यमचा आजूबाजूला तसेच गावात शोध घेतला असता तो मिळून आला नाही.

सत्यमला कोणीतरी अज्ञात इसमाने फूस लावून पळवून नेले आहे. सत्यमने निळ्या रंगाचा शर्ट व निळ्या रंगाची पॅट घातलेली असून, उंची साडेतीन फूट, रंग काळा-सावळा, केस स्टायल स्पार्टिक कट असे वर्णन आहे. नेवासे पोलीसांत हरवल्याचा गुन्हा नोंद झाला असून, पोलीस तपास सुरू आहे. सत्यम आढळल्यास नेवासे पोलीसांशी संपर्क साधावा, असे आवाहन पोलीसांनी केले आहे.

सत्यमला कोणीतरी अज्ञात इसमाने फूस लावून पळवून नेले आहे. सत्यमने निळ्या रंगाचा शर्ट व निळ्या रंगाची पॅट घातलेली असून, उंची साडेतीन फूट, रंग काळा-सावळा, केस स्टायल स्पार्टिक कट असे वर्णन आहे. नेवासे पोलीसांत हरवल्याचा गुन्हा नोंद झाला असून, पोलीस तपास सुरू आहे. सत्यम आढळल्यास नेवासे पोलीसांशी संपर्क साधावा, असे आवाहन पोलीसांनी केले आहे.

पतसंस्था संचालकाचा रस्ता अपघातात मृत्यू

राहुरी (वार्ताहर) : तालुक्यातील गुहा येथील प्रेरणा पतसंस्थेचे संचालक आ.प.सा.हें ब बापू चंद्रे (४२) यांचा रस्ता अपघातात मृत्यू झाला. चंद्रे गुरुवारी सायंकाळी ५ वाजता गुहा ते राहुरी प्रवास करीत असताना राजश्री हॉटेलजवळ खड्ड्यात आदळून ते गंभीर जखमी झाले. त्यानंतर त्यांना उपचारासाठी रुग्णालयात दाखल केले. मात्र रात्री उपचारादरम्यान त्यांचा मृत्यू झाला. चंद्रे यांनी राष्ट्रवादी युवक काळाची सुरवात केली. प्रेरणा पतसंस्थेचे १० वर्षांपासून ते संचालक होते.

कर्जत नगरपंचायतीची निवडणूक महाविकास आघाडी एकत्र लढणार : आ. पवार

कर्जत (वार्ताहर) : नगरपंचायतीच्या आगामी निवडणुकीमध्ये राष्ट्रवादी-काँग्रेस-शिवसेना आणि मित्र पक्षांची महाविकास आघाडी एकत्र येऊन निवडणूक लढवणार असल्याचे आ. रोहित पवारांनी जाहीर केले. राजश्री उपनगराध्यक्ष बापूसाहेब नेटके यांचे चिरंजीव डॉ. निखिल आणि डॉ. सौ. अंकिता नेटके यांनी सुरु केलेल्या साईरल हॉस्पिटल व मातोश्री मेडिकलच्या

जिल्ह्याचे पालकमंत्रीपद सोडण्याचे हसन मुश्रीफ यांचे सूतोवाच

संगमनेर (वार्ताहर) : आगामी काळात नगर व कोल्हापूर जिल्ह्यांत निवडणुकांची रणधुमाळी सुरु होणार आहे. विधानपरिषदेसह कोल्हापूर जिल्हा मध्यवर्ती सहकारी बँक, कृषी उत्पन्न बाजार समिती, कोल्हापूर महानगरपालिका, ९ नगरपालिकांसह इतरही निवडणुका तोंडावर आहेत. या पार्श्वभूमीवर एका मंत्र्याला अशा स्थितीत २ जिल्ह्यांकडे लक्ष देणे अवघड असल्याने, तसेच होम ग्राऊंड म्हणून कोल्हा-पूरकडे लक्ष देणे आवश्यक आहे, असे वक्तव्य करत नगर जिल्ह्याचे पालकमंत्रीपद सोडण्याची इच्छा पक्षनेतृत्वाकडे व्यक्त केल्याच्या

वृत्ताला पालकमंत्री तथा ग्रामविकासमंत्री हसन मुश्रीफ यांनी दुजोरा दिला आहे. काल सायंकाळी मुश्रीफांनी राष्ट्रवादीचे जिल्हाध्यक्ष कपिल पवार यांच्या निवासस्थानी भेट देत स्थानिक कार्यकर्त्यांच्या गाठीभेटी घेतल्या. त्यावेळी ते पत्रकारांनी विचारलेल्या प्रश्नांना उत्तर देताना बोलत होते.

दरम्यान, नगर जिल्ह्याचे पालकमंत्री असलेले मुश्रीफ यांनी पालकमंत्रीपद सोडण्याची इच्छा पक्षनेतृत्वाकडे व्यक्त केल्याच्या बातम्या प्रसिध्द झाल्या आहेत. ते काल सायंकाळी संगमनेरात आले असता त्यांना याबाबत पत्रकारांनी विचारणा

केली होती. त्यांनी या वृत्ताला दुजोरा देताना मी अद्यापही नगर जिल्ह्याचा पालकमंत्री असल्याचे स्पष्ट केले. कोल्हापूरचे पालकमंत्री होण्याची इच्छा असतानाही, राजकीय गणितांमुळे त्यांना पावणेदोन वर्षांपूर्वी नगरचे पालकमंत्रीपद स्विकारावे लागले होते, असे यावेळी ते म्हणाले.

भाजपाने त्यांच्याबाबत केलेल्या आरोपांवर बोलताना ते म्हणाले, भाजपाच्या आरोपात तथ्य नसल्याचे सांगत, माजी खासदार किरीट सोमय्या यांनी केलेल्या आरोपांसंदर्भात त्यांच्यावर दोन दावे केल्याचे त्यांनी सांगितले. यावेळी मुश्रीफांसमवेत

जिल्हाधिकारी डॉ. राजेंद्र भोसले, पोलीस अधीक्षक मनोज पाटील, प्रांताधिकारी डॉ. शशिकांत मंगरूळे आदींसह राष्ट्रवादीचे संगमनेर तालुकाध्यक्ष आबासाहेब थोरात, दिलीप शिंदे, उपविभागीय पोलीस अधिकारी राहुल मदन, पोलीस निरीक्षक मुकुंद देशमुख, सहाय्यक गटविकास अधिकारी संदीप वायाळ, राष्ट्रवादीचे जिल्हा कार्याध्यक्ष संदीप वर्णे, शहराध्यक्ष प्रशांत वामन, अक्षय भालेराव, अमृता कोळपकर, अनिल कोळपकर, राहुल वर्णे, अमोल राऊत, माजी नगरसेवक शरीफ शेख, हाफीज शेख, अशोक काळे आदी उपस्थित होते.

अकोल्यात उद्या महाराष्ट्र केसरीसाठी जिल्हा संघाच्या निवड स्पर्धेचे आयोजन

अकोले (वार्ताहर) : जिल्हा महाराष्ट्र केसरी स्पर्धेसाठी तालुका तालीम संघाकडून कुस्तीगीर स्पर्धक निवड करण्यात येणार आहे. तालुक्यातून जिल्हा पातळीवर पाठविण्यात येणाऱ्या महाराष्ट्र केसरी निवड चाचणी स्पर्धेसाठी उद्या (रविवारी) कुस्तीगीर निवड करण्यात येणार आहे. या स्पर्धा राजूर येथील मनोहरराव देशमुख कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालयात गादी व माती दोन्ही प्रकारांत आयोजित करण्यात आल्या आहेत.

या स्पर्धेसाठी तालुक्यातील कुस्तीगीर खेळाडूंनी मोठ्या संख्येने उपस्थित रहावे, असे आवाहन

तालुका तालीम संघाचे अध्यक्ष बबलू धुमाळ यांनी केले आहे. या स्पर्धा उद्या सकाळी ९.३० ते १०.३० दरम्यान होणार असून, इच्छुक कुस्तीगीरांनी सोबत आपले आधारकार्ड, झेरॉक्स व पासपोर्ट फोटो आणावेत. तसेच ग्रिको रोमन स्पर्धा खेळलेल्या खेळाडूंना या स्पर्धेत खेळता येणार नाही. खेळाडूंचा जन्म २००३ पूर्वीचा असावा. स्पर्धेसाठी गादी व माती विभागाचे वजन गट ५७, ६१, ६५, ७०, ७४, ७९, ८६, ९२, ९७, १२५ किलो (महाराष्ट्र केसरी गट) असे आहेत.

खटोड विद्यालयातील युवती भविष्यात सक्षम होतील : जोशी

श्रीरामपूर, (वार्ताहर) : युवतींना सक्षमीकरणे काम भारतीय जैन संघटनेचे राष्ट्रीय अध्यक्ष शांतिलाल मुध्या यांच्या मार्गदर्शनाखाली सुरु असून संघटनेच्या श्रीरामपूर शाखेचे पदाधिकाऱ्यांनी भिकाबाई रामधन खटोड कन्या विद्यालयास युवती सक्षमीकरण प्रशिक्षण शिबीर घेण्याची संधी दिली असून विद्यालयातील युवती भविष्यात सक्षम होतील, असे प्रतिपादन हिंदू सेवा मंडळाचे मानद सचिव संजय जोशी यांनी केले.

भारतीय जैन संघटना श्रीरामपूर व खटोड कन्या विद्यालय यांच्या संयुक्तीक विद्यमाने युवती सक्षमीकरण प्रशिक्षणाचे आयोजन करण्यात आले होते. संघटनेचे राज्यकार्यकारणी सदस्य सुरेशचंद्र बाठीया, मनसुखलाल चोरडिया, श्रीरामपूर शाखा अध्यक्ष गौतम साबद्रा, सचिव महावीर कोठारी, ज्येष्ठ पत्रकार रमेश कोठारी, कन्या शाळा समितीचे अध्यक्ष अशोक उपाध्ये, कनिष्ठ महाविद्यालयाचे अध्यक्ष रणजीत श्रीगोड, पुरुषोत्तम मुळे, डॉ. सौ. मोनिका संचेती, दिगांबर जैन समाज अध्यक्ष संजय कासलीवाल व मंगला डोळस आदि मान्यवर उपस्थित होते.

अशोक उपाध्ये यावेळी म्हणाले, भविष्यात मुलींनी स्वयंपूर्ण होऊन स्वसंरक्षण करणे ही काळाची गरज असून प्रशिक्षणात सहभागी झालेल्या विद्यार्थिनी भविष्यात सक्षम महिला बनतील असा विश्वास व्यक्त केला. यावेळी ज्येष्ठ पत्रकार रमेश कोठारी, रणजीत श्रीगोड यांनी मनोगत व्यक्त केले. जैन संघटनेचे राज्य कार्यकारणी सदस्य मनसुखलाल चोरडिया यांनी संघटनेच्या कार्याची माहिती देऊन संघटनेने राज्यामध्ये लाखो विद्यार्थिनींना सक्षम बनविण्याचे काम प्रशिक्षणातून केले असल्याचे नमूद केले.

शिबीरामध्ये १२० विद्यार्थिनींनी सहभाग नोंदविला. संघटनेचे हिंगोली येथील प्रशिक्षक रत्नाकर महाजन व नाशिक येथील राजेंद्रजी भुतडा यांनी दोन दिवस मार्गदर्शन केले.

पाथर्डी पोलीस ठाण्यात वृक्षारोपण

पाथर्डी, (वार्ताहर) : पाथर्डी पोलीस व सुवर्णयुग तरुण मंडळ यांच्या संयुक्त विद्यमाने पोलीस स्टेशनच्या आवारातील स्वच्छता करून झाडे लावण्यास सुरवात केली आहे. इतर दिवशी पोलीस आपल्या कामकाजात गुंतलेले असतात. गुन्हाचा तपास करणे, आरोपींना अटक करणे, तक्रारदारांचे निवारण करणे अशा असंख्ये कामात पोलीस बांधव व्यस्त असून त्यातून वेळ काढून सामाजिक मान ठेऊन ही स्वच्छता आणि वृक्ष लागवडीची मोहीम त्यांनी हाती घेतली आहे. अशा चांगल्या उपक्रमात पाथर्डी शहरातील सामाजिक कार्यात अग्रेसर असलेल्या सुवर्णयुग तरुण मंडळाच्या कार्यकर्त्यांनी सुद्धा पोलीस बांधवांच्या कामात सहभाग नोंदवला. याकामात पालिकेच्या स्वच्छता कर्मचाऱ्यांनी योगदान दिले.

महिला-मुलींनी आवडत्या क्षेत्रात कार्यरत राहणे आवश्यक : हेमांगी कवी

शेवगाव, (वार्ताहर) : ग्रामीण परिसरातील मुलींनी शिक्षणाबरोबरच आपल्या शारीरिक व मानसिक आरोग्याबाबत सजग राहणे आवश्यक आहे. घरच्यांची साथ व आत्मविश्वास असेल तर ज्या क्षेत्रात आवड आहे त्या क्षेत्रात ग्रामीण परिसरातील महिला व मुली आकाशाला गवसणी घालणाऱ्या उतुंग कामात यशस्वी होतात. त्यासाठी त्यांनी आपल्या आवडत्या क्षेत्रात अधिक जोमाने कार्यरत राहणे आवश्यक असल्याचे प्रतिपादन मराठी चित्रपट सृष्टीतील आघाडीच्या सिने अभिनेत्री हेमांगी कवी यांनी केले. सामाजिक कार्यात आघाडीवर असलेल्या येथील जगदंबा महिला मंडळ व साम्राज्य ग्रुप यांच्यावतीने कोजागिरी पोर्णिमेनिमित्त आयोजित 'महिला महोत्सव, जागर स्त्री शक्तीचा' या कार्यक्रमानिमित्त आयोजित नृत्य स्पर्धेच्या बक्षिस वितरण व समारोप सोडत कार्यक्रमात त्या बोलत होत्या.



आमदार मोनिका राजळे यांच्या अध्यक्षतेखाली पार पडलेल्या कार्यक्रमास माजी ग्रामपंचायत सदस्या सुनिता फडके, जगदंबा महिला मंडळाच्या अध्यक्षा सुजाता फडके, रुपाली फडके, नगरसेवक सागर फडके आदी यावेळी व्यासपीठावर उपस्थित होते. अभिनेत्री हेमांगी कवी म्हणाल्या महिला महोत्सवामध्ये आज खऱ्या अर्थाने स्त्री शक्तीचा जागर झाला, याचे खरे समाधान आहे. महिला महोत्सवानिमित्त महिलांसाठी स्वतंत्रपणे मोफत कोरोना लसीकरण मोहीम, मोफत हिमोग्लोबिन तपासणी शिबीर, मायलेकीसाठी स्वतंत्र नृत्य स्पर्धा, वैयक्तिक नृत्य स्पर्धा व दिवाळीच्या तोंडावर सोन्याची नथ, सेमी पैठणी व पैठणी साडी जिंकण्याची संधी देणारा लकी झूँ अशा भराबघ कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले. शेवगावसारख्या ग्रामीण भागातील महिलांना व्यासपीठ उपलब्ध करून देणाऱ्या उपक्रमाचे

नांगरे हिने प्रथम, समृद्धी सारडा व धनश्री नाईक यांना द्वितीय क्रमांक विभागून, अनुजा पुदाले व गौरी धनवडे यांना तृतीय क्रमांक विभागून देण्यात आला तर छोट्या गटात संस्कृती पिसाळ व श्रुती अंधारे यांना प्रथम क्रमांक विभागून, सानवी लबडे हिला द्वितीय, प्रिजल छेडा व समृद्धी हरदास यांना तृतीय क्रमांक विभागून देण्यात आला. मायलेकी नृत्य स्पर्धेत प्रतिभा सुपारे-यशांजली सुपारे व पूनम बंब-दर्शना बंब यांना प्रथम क्रमांक विभागून, पूनम फुंदे-इशिता फुंदे व शुभांगी लवाडे-स्नेहल लवाडे यांना द्वितीय क्रमांक विभागून तर रत्ना बैरागी-प्रांजल बैरागी यांना तृतीय क्रमांक विभागून देण्यात आला.

नव्याने प्रस्ताव दाखल केलेल्या बांधकाम कामगारांना योजनेचा लाभ मिळावा : कोल्हे

कोपरगाव, (वार्ताहर) : कोपरगाव शहर व ८९ गावातील विधानसभा मतदारसंघाच्या इमारत बांधकाम व अन्य कामगारांना अटल विश्वकर्मा बांधकाम योजनेचे सर्व लाभ मिळावे यासाठी नव्याने प्रस्ताव दाखल केले असून त्यांना अद्यापही त्याचे फायदे सुरू झालेले नाहीत अशा सर्व कामगारांनी आपल्याकडे मागणी केली आहे तेंव्हा कोपरगाव विधानसभा मतदार संघातील बांधकाम कामगारांसह अन्य कामगारांना तात्काळ या योजनेचे लाभ सुरू करावेत अशा आशयाचे पत्र भाजपाच्या प्रदेश सचिव स्नेहलता कोल्हे यांनी सहायक कामगार आयुक्त अहमदनगर व अन्य अधिकाऱ्यांना मागणी केली आहे.

सौ. कोल्हे यांनी आपल्या पत्रात पुढे म्हटले आहे की, गेल्या दोन वर्षापासून कोरोना महामारीमुळे सर्वांचीच आर्थिक परिस्थिती खालावलेली आहे. हातावर प्रपंच असणारे व मोलमजुरी करून चरितार्थ चालविणारा बांधकाम कामगारांसह अन्य मजुर वर्ग येथे मोठ्या प्रमाणात आहे. त्यापैकी बहुतांश कामगारांना त्याचे फायदे आपण यापूर्वीच मिळवून दिले आहे. अजूनही कोपरगाव विधानसभा मतदार संघातील इमारत बांधकाम व अन्य कामगारांना अटल विश्वकर्मा बांधकाम योजनेचे लाभ मिळावे म्हणून आवश्यक त्या सर्व कागदपत्रांसह प्रस्ताव अहमदनगर येथे दाखल करण्यात आलेले आहे. सध्या सणासुदीचे दिवस आहे. कोरोना लॉकडाऊनची परिस्थिती आता सुरु होत आहे पण अद्यापही या इमारत बांधकामसह अन्य कामगारांना रोजीरोटीसाठी इतरत्र वगणव भटकूनही काम मिळत नाही, परिणामी त्यांची उपासमार होत आहे, तेंव्हा या सर्व लाभार्थींना अटल विश्वकर्मा योजनेचे लाभ तात्काळ द्यावे.

शेवगाव-कराडवस्ती रस्ता डांबरीकरणाची मागणी

शेवगाव, (वार्ताहर) : शेवगाव ते नाणीनदी (कराड वस्ती) या तीन कि.मी. रस्त्याचे खडीकरण व डांबरीकरण करण्यात यावे, अशी मागणी करणारे निवेदन शहरातील कराड वस्तीवरील रहिवाशी व कॉॅंग्रेस सेवा दलाचे माजी तालुकाध्यक्ष रामकिसन कराड यांनी जिल्हा परिषदेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी व सर्व संबंधितांना पाठविले आहे. या रस्त्याचे काम व्हावे यासाठी गेल्या काही दिवसापासून आपण शासन स्तरावर पाठ पुरावा करत आहोत.

या मागणीसाठी गांधी जयंतीच्या दिवशी आपण आत्मदहन आंदोलनाचा इशारा दिला होता. मात्र सार्वजनिक बांधकाम विभागाच्या अधीक्षक अभियंता यांनी लेखाशीर्ष रस्ते विशेष दुरुस्ती जिल्हा वार्षिक योजना अंतर्गत हे काम प्रस्तावित करण्यात येईल. असे आश्वासन दिल्याने आपण सदर आंदोलन स्थगित केले. मात्र सुमारे वर्ष भराचा कालावधी उलटूनही सदरचे काम सुरु झालेले नाही.

फिनिक्स फाऊंडेशनची नेत्रदान जनजागृती

अहमदनगर : मोहंमद पैगंबर जयंती (ईद मिलादुन्नबी) निमित्त फिनिक्स सोशल फाऊंडेशनच्यावतीने पटवर्धन चौक येथील ग्रीन स्टार एकता प्रतिष्ठानच्या युवकांना नेत्रदान संकल्प अर्जाचे वाटप करून नेत्रदानाबद्दल जागृती करण्यात आली. तर मरणोत्तर नेत्रदान जास्तीत जास्त होण्यासाठी योगदान देण्याचे आवाहन करण्यात आले. यावेळी फिनिक्स फाऊंडेशनचे संस्थापक अध्यक्ष जालिंदर बोरुडे, सामाजिक कार्यकर्ते विजय भालसिंग, ग्रीन स्टारचे शोएब सय्यद, कुदूस शेख, आरिफ शेख, मुबीन शेख, अख्तर शेख, अफरोज शेख आदी युवक उपस्थित होते.

के सुरभी लॉटरी

4	8	26	2	3	44	2	6	9	51	3	8	3	6	81	4	4	50	4	6	66	2	5
1	2	5	8	3	5	80	5	2	28	1	3	2	2	23	2	2	21	5	2	43	1	2
7	9	6	8	1	5	50	9	3	96	7	3	1	0	7	5	4	47	9	6	09	1	8
2	5	7	9	2	6	5	1	0	6	8	4	4	5	1	3	3	32	5	2	53	7	0
5	6	1	4	2	6	69	1	4	5	87	3	2	0	7	7	3	71	1	4	70	4	6
5	7	0	7	3	1	67	1	3	71	2	4	2	2	26	3	9	26	2	7	91	6	7
4	5	6	8	6	1	56	3	3	83	8	5	1	2	84	7	4	54	3	8	56	2	9
6	7	0	2	1	3	33	1	2	49	1	4	1	5	16	6	7	59	3	3	34	1	6
3	6	5	0	6	5	86	5	4	35	2	7	9	3	93	2	3	26	3	8	53	7	8
3	7	8	9	2	4	0	0	9	66	7	8	9	0	8	1	3	22	3	1	29	1	5
2	4	0	6	7	1	25	4	2	66	1	3	2	6	26	1	4	14	2	33	4	8	
2	7	8	0	2	0	7	1	5	54	2	3	5	9	94	7	1	60	5	18	4	9	
1	8	3	4	0	1	15	5	7	07	4	5	7	2	4	6	4	45	2	23	5	6	
1	6	5	9	0	6	4	1	6	15	2	4	8	0	91	5	5	92	1	2	18	1	4
4	9	0	3	2	7	14	4	5	27	5	3	9	2	3	1	4	76	4	5	64	2	6
1	7	3	0	1	2	85	7	2	10	3	2	5	6	73	5	2	55	7	87	6	7	
5	6	7	8	4	8	58	3	2	18	3	2	5	7	57	1	4	51	3	94	5	9	
1	3	8	5	7	4	99	1	2	76	3	4	2	7	22	7	1	18	2	30	3	7	
3	4	7	8	0	6	43	3	1	21	1	2	7	3	73	6	3	58	1	52	7	0	
1	2	6	4	8	9	22	1	3	91	1	0	7	8	78	2	1	92	1	86	3	6	
3	6	7	4	3	5	59	2	5	72	6	2	4	1	12	1	3	27	8	9	0	0	

ज्योतिषशास्त्र व संख्याशास्त्रावर आधारित आजच्या लॉटरी शुभांकाचा 'जॅकपॉट' आजचा रामबाण

१४७६९२ ९२
१८७३९५ ९५

एम.के. लक्ष्मी लॉटरीकरिता ज्योतिषशास्त्र व संख्याशास्त्रावर आधारित आजच्या शुभांकाची

कर्क	सिंह	कन्या
२८	३३	४२
२६०	३३८	१४७
३७८	४४६	३४५
५६७	६८०	४८०

एकच फायनल

१३६ ३८९
१४५ ४६०
२८० ६६८

संयुक्त राशी

९७ २० ६७
७९ ०२ ७६

“पहाटेचे स्वप्न”

१२४ ३६८ ७१ ७२
३५९ ४६७ ७६ ७८

गुरुवार ते शनिवार

१७८ २६८ ६९ ६४
२५९ ४५७ ६७ ६९ ६

छोट्या जाहिराती

अल्प दरात मोठा फायदा

अधिक जाहिरातदारांक नोक : जाहिरात विभाग : २४४९५२५९

ज्योतिषविषयक

● **भाग्याच अचूकवेध घेण्या-** साठी हस्तरेषेवरून अचूक भविष्य! विवाह केव्हा? कोठे? भाग्योदय कोणत्या क्षेत्रात? वेळ ठरवून भेटा. पलास गुरुजी, शनिवार, पुणे. ९८२२७८८४३५२.

● **सुनेत्रा भविष्य कार्यालय,** ज्योतिषी : नंदकिशोर चंद्रकांत उमराणी, मार्केटयाई, पुणे-३७. दूरभाष : ९८२२९९६८०, ८०८८३२३२४. भविष्य मार्गदर्शनासाठी भेटा.

शैक्षणिक

● **टि.म.वि.तर्फे महिलांसाठी डेंटल असिस्टंट सर्टि कोर्स.** फी रु.१२,०००/- वेळ स.७-१० कालावधी १ महिना, शनिवार पेठ, नोकरीच्या भरपूर संधी संपर्क : ९६६५७३४६९७

विवाहविषयक

● **जाहीर शोक प्रदर्शन आणि पुनर्मिलन दो हंसोका जोडा बिछड गयो पैकी जे कोरानामध्ये हयात आहेत.** त्यांच्यासाठी विनामूल्य वधू-वर संशोधन ९३०९८९९५४/०२१३५-२३२४१८ मुक्त आंतरराष्ट्रीय विवाह संस्था.

● **वधू-२४, ५.३, गौरी, बारावी, शिवणकाम, दत्तक एकुलती एक मुलीसाठी**

धार्मिक

● **२०२२ साली माऊली पालखीची परवानगी असावी.** आम्ही आपले नियम पालन करू. तसेच दिंडी चालक यांना योग्य ते मानधन मिळावे. मुकुंद नामदेव वाघमारे पालखी सोहळा प्रकाशक श्री. ज्ञानेश्वर महाराज संस्थान, जनसंपर्क अधिकारी ९३०९८९९५४ वारकरी संस्था, दिंडी-१, रथापुढील चालविण्यास देणे आहे.

निवेदन

‘केसरी’ दैनिकातील जाहिरातदाऱांनी दिलेल्या मजकुरानुसार छापल्या जातात. या मजकुरांच्या सत्यतेबाबतची खातरजमा वाचकांनी स्वतःच्या जबाबदारीवर करावयाची आहे. केसरी-मराठा ट्रस्ट याबाबत कोणतीही आर्थिक व कायदेशीर प्रत्यक्ष वा अप्रत्यक्ष जबाबदार राहणार नाही.

- व्यवस्थापक

*** वरील शुभांक किंवा संख्या या ज्योतिषशास्त्र व संख्याशास्त्रावर आधारित आहेत. या शुभांकांचा कोणताही दुरुपयोग करू नये ***

ऊस तोड कामगारांची दिवाळी यावर्षी ऊसाच्याच फडात !

खर्डा, (वार्ताहर) : खर्डा परिसरात ऊस तोड कामगारांची संख्या फार मोठ्या प्रमाणात आहे. याला कारणच निसर्ग व औद्योगिक करणाचा अभाव, सर्व डोंगराळ परिसर, पाऊस पाण्यावर शेती व्यवसाय व दुग्धव्यवसाय अवलंबून आहेत. कमी पाऊस पडला तरी नुकसान व जास्त झाला तरी ही नुकसान. यावर्षी नेमका पाऊस जास्त झाल्याने कांदा, सोयाबीन, उडीद, तूर, फळे भाजीपाला हे अति पाऊस झाल्याने जागेवर ही पिके कुजून गेल्याने उत्पादन घटले. त्यामुळे कामगारांची आर्थिक टंचाई निर्माण झाल्याने या वर्षी ऊसतोड मजुरांची संख्या वाढली आहे. घरी वयस्कर व्यक्ती व लहान लहान मुलांना घरी ठेवातात. रोजचे प्राणपिक साहित्य बैलगाडी किंवा टॉक्टर मध्ये भरायचे अन् कर्नाटक, आंध्र राज्यात तर काही महाराष्ट्रात. हे ऊसतोड मजूर साखर कारखान्याकडे गेला की येथील बाजारपेठेत शुकशुकाट जाणवतो त्यामुळे व्यावसायिकांची सुद्धा आर्थिक टंचाई निर्माण होते. यासाठी या भागात औद्योगिकीकरण होणे अत्यंत आवश्यक आहे. परंतु कोणत्याही पक्षाचे नेते या बाबतीत पूर्ण दुर्लक्ष करतात. निवडणूक जवळ आली की आश्वासन देणे, मते पदरात पाहून घेणे, त्यामुळेच ऊसतोड कामगारांची ही अवस्था पाहण्यास मिळते. हातावर भाकरी त्यावर लाल भुरका खातखात कष्ट करत राहतो तर मुले शिक्षणापासून वंचित राहातात, कधी संपणार ही दुर्दशा हाच खरा प्रश्न आहे.

खेर्डा-पागोरी पिंपळांवा

रस्त्याचे काम सुरु करा : ढाकणे

पागोरी पिंपळांगव : पाथर्डी तालुक्यातील पागोरी पिंपळांगव ते खेर्डा फाटा ते खेर्डे, लोखंडवाडी, सांगवी व पागोरी पिंपळांगव हा रस्ता अत्यंत खराब झाला असून रस्त्यावर मोठ मोठे खड्डे पडले. पावसामुळे काही ठिकाणी रस्ता खोदून खडी, दगड उखळून निघाला असल्यामुळे पागोरी पिंपळांगवहून पाथर्डीला येण्यासाठी दुचाकी व चारचाकी वाहनांना जीव धोक्यात घालून मोठ्या कसरतीने वाहने चालावी लागतात. सदरचा रस्ता पागोरी पिंपळांगवहून पाथर्डीला जाण्यासाठी महत्वाचा असून सदरच्या रस्त्याने नेहमी वाहनांची मोठी वर्दळ असते. रस्ता नादुरुस्त असल्यामुळे वेळही जास्त लागतो आणि मोठमोठ्या खड्ड्यांमुळे अपघात होण्याचा धोका निर्माण झाला आहे. स्थानिक लोकप्रतिनिधीचे या रस्त्याकडे दुर्लक्ष झाले आहेत. सार्वजनिक बांधकाम खात्याने सदरचा रस्ता तातडीने दुरुस्त करावा, अशी मागणी राष्ट्रीय शेतकरी युनीयनचे जिल्हाध्यक्ष व नगर दक्षिणेचे भाजपा किसान मोर्चाचे जिल्हा सरचिटणीस शेतकरी नेते बाळासाहेब ढाकणे यांनी परिसरातील लोकांच्यावतीने संबंधीत विभागास केली आहे.

सदच्या रस्त्याची सार्वजनिक बांधकाम खात्याने सर्व करून तातडीने नवीन रस्त्याच्या डांबरीकरणासाठी मजुरी देऊन रस्त्याचे काम एक माहिण्याच्या आत मार्गी लावावे, अन्यथा खेर्डे, लोखंडवाडी, सांगवी, पागोरी पिंपळांगव ग्रामस्थांच्यावतीने तीव्र आंदोलन केले जाईल, असा इशारा संबंधीत गावच्या ग्रामस्थांच्यावतीने सार्वजनिक बांधकाम खात्यास शेतकरी नेते बाळासाहेब ढाकणे यांनी दिला आहे.

सत्ता असूनही विकासात कोल्हे

गटाचे नगरसेवक नापास : आढाव

कोपरगाव, (वार्ताहर) : कोपरगाव नगरपालिकेत मागील पाच वर्षात कोल्हे गटाच्या नगरसेवकांकडे बहुमत असतांनादेखील विकास कामात राजकारण आपणून शहरातील विकास होवू दिला नाही, त्यामुळे कोल्हे गटाच्या नगरसेवकांना बहुमत दिल्याचा नागरिकांना आता पश्चाताप होत असून सत्ता असूनदेखील विकासात कोल्हे गटाचे नगरसेवक नापास झाले असल्याचे माजी नगरसेवक कृष्णा आढाव यांनी दिलेल्या प्रसिद्धी पत्रकात म्हटले आहे.

पत्रकात म्हटले आहे कोपरगाव शहराच्या नागरिकांचा दैनंदिन वापर असलेल्या रस्त्यांचा तसेच इतरही २८ विकासकामांबाबत कोल्हे गटाच्या नगरसेवकांनी राजकारण आपणून या विकासकामांना न्यायालयातून स्थगिती मिळवून शहराचा विकास लांबणीवर टाकला त्याचा परिणाम शहरातील प्रत्येक प्रमाणात विकासाचा कसा बोजवारा उडाला आहे, हे शहरातील नागरिक अनुभवत आहे.

या विश्वासाने शहरातील जनतेने कोल्हे गटाच्या नगरसेवकांना कोपरगाव नगरपालिकेत बहुमत देवून सत्ता दिली ती सत्ता कोल्हे गटाच्या नगरसेवकांनी विकासकामे करण्यासाठी न वापरता शहरविकासात आडकाठी घालण्यासाठी केला आहे. त्यामुळे नागरिकांनी टाकलेल्या विश्वासाला तडा गेला असून याची किंमत त्यांना येणाऱ्या निवडणुकीत मोजावी लागणार असल्याचे कृष्णा आढाव यांनी म्हटले आहे.

रुख्मिणीबाई नांगरे यांचे निधन

शेवगाव, (वार्ताहर) : शहरातील माळीवस्ती येथील रहिवाशी रुख्मिणीबाई महादेव नांगरे यांचे वृद्धापकाळाने निधन झाले. त्या ८० वर्षाच्या होत्या. त्यांच्या मागे पती, दोन मुले, चार मुली, सुना नातवंडे असा परिवार आहे. रेणुका माता मल्टीस्टेट क्रेडीट सोसायटीचे व्यवस्थापक राजेंद्र नांगरे, पंचायत समितीचे माजी सदस्या नंदाताई डाके यांच्या मातोश्री होत. त्यांच्या निधनाने सर्वत्र हळहळ व्यक्त होत आहे.

सीताबाई वराळे यांचे निधन

राहुरी, (वार्ताहर) : येथील श्रीमती सीताबाई श्रीपती वराळे ७६ यांचे निधन झाले. कै सीताबाई वराळे यांचे पश्चात ४ मुले, ४ मुली, सुना, नातवंडे, पतवंडे असा परिवार असून त्या केशरबाई तनपुरे पतसंस्थेचे उपाध्यक्ष ज्ञानदेव (माऊली) वराळे तसेच केरू, सीताराम, तुकाराम यांच्या मातोश्री व शरद वराळे यांच्या आजी होत.

